Produkce mionového paru pti anihilaci elektronu a pozitronu

Budeme uvazovat proces ete” — ptpu, pii némz dojde k anihilaci elektron-pozitronového paru
a soucasné vznikne par mion—antimion.

(i) Spoctéte kvadrdt invariantni amplitudy pro tento proces, poc¢atecni i koncovy stav berte jako
nepolarizované. Mélo by vam vyjit
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M je hmotnost mionu a m hmotnost elektronu.

(ii) Vzhledem k tomu, ze M > m, je prdh produkce mionu tak vysoky, ze lze hmotnost elektronu
zanedbat. Odvod'te vztah pro diferencidlni u¢inny prufez v zdvislosti na rozptylovém thlu 6
a ukazte, ze celkovy uc¢inny prufrez je
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